

HERALDO DE ZAMORA

FRANQUEO CONCERTADO

Diario de Información, Político e Independiente

SIGLO II AÑO XXXII

Núm. suelto 15 céntimos.

Ultimos Telegramas de Madrid, Provincias y Extranjero

Número 12.473

Capital, un mes..... Ptas. 2'50
Fuera, trimestre..... 7'50
Portugal..... 15'00
República Argentina.. 50'00

Las grandes injusticias y los desvelos sociales se reivindican por la Prensa. A ella se deben todas las conquistas de la Humanidad. En el siglo xx la pluma vence a la espada

Sábado 10 de Agosto de 1935
DIRECCION Y ADMINISTRACION SANTA CLARA, 88
Apartado, número 13 Teléfono, número 87

El periódico, como institución, es la lengua del mundo, la luz que ilumina la conciencia, la escuela donde se conoce al pueblo, la gran palanca de la civilización moderna

ANUNCIOS Cuarta plana 20 céntimos Ptas. 50'40
Precio Tercera 13 " " 0'35
de línea por Reclamos y Gacetas... 0'50
inserción Primera plana... 0'75
Remitidos, comunicados y esquelas a precios módicos

Para HERALDO DE ZAMORA

DEL PANORAMA INTERNACIONAL

Aspectos del conflicto italo-etíope

En el Continente Negro, soplan vientos de fronda. Allí por Abisinia la descendencia de Menelik, patriarca que un día se sentara en el sitial imperial seguido de cortejo de eunucos y de esclavos, de ruido de charangas y de una cohorte de siervos, masa compacta de servilismo atávico y tradicional parece que se disponen a contender contra los hombres del fascismo italiano, con tra toda una fuerza guerrera de indiscutible potencialidad, contra todo un pueblo civilizado, pues como tal, consideramos a Italia, aunque nos molesten sus tendencias a la violencia. Por si o por no, por Italia o por Abisinia aquí tenemos trabajo para las Cancillerías y preocupaciones para la Sociedad de Naciones, que aún se esfuerza por frenar los ímpetus y la xenofobia bélica de los pueblos, ya que de otro modo no puede evitar sus conflictos. Los preparativos militares, con las imponentes movilizaciones de ejército decretadas por el Duce ponen de relieve que la situación no se limita a la existencia de pueriles recelos, con la adopción de las legítimas precauciones a que tienen derecho los pueblos, sino que son otras graves causas motivadas por las tradicionales pugnas italo-etíopes las que ponen en trance difícil las relaciones entre ambos pueblos con peligro de una inminente ruptura de hostilidades. Todas las circunstancias que pueden concurrir a crear una grave realidad internacional las tenemos ahí en el conflicto italo-abisinio, palpitantes y amenazadoras.

Los sedimentos de rivalidad existentes entre los dos pueblos, los odios raciales por un lado y los planes decididos de Italia por otro, para crear una situación de influencia económica y política sobre el territorio etíope, son los combustibles que avivarán la agitación y tras de ésta, la guerra, si es que fracasan los intentos de arbitraje que se realizan en estos momentos. De todos modos, esperamos que lleguen a un término feliz las fórmulas conciliadoras para una política de seriedad y de transacción que imponga treguas para una solución lo más armónica y diplomática posible.

En el análisis de los acontecimientos que historian la verdadera situación italo-etíope, surgen con trazos dominantes dos puntos capitales, que dan pauta y divisa característica al problema. Uno de esos puntos es el que se refiere al con-

ficto en concreto, el que lo localiza bajo el aspecto parcial de los dos pueblos actores que son los que en definitiva tienen que saldarse sus diferencias. La otra cara del problema, para nosotros la más importante, por los intereses morales puestos en juego, es la de la monstruosidad que significa la industrialización de la técnica guerrera que se cotiza en el pleito italo-abisinio, bajo cuerda y a espaldas del derecho internacional. Así ocurre el caso paradójico de la intervención de oficiales ingleses o americanos en la instrucción militar de las masas indisciplinadas de Abisinia preparándolas para la lucha contra Italia. Y esto cuando las relaciones italo-británicas están en situación normal. De este modo, Abisinia es campo abonado para los aventureros a lo Coronel Lawrence, cuya vida dejó huellas en las aspiraciones nacionalistas de los disgregados africanos. Aventureros que van en busca del botín sean o no del "Intelligence Service" y calculadores sin escrúpulos que especulan con las ganancias de la guerra. Esto es lo más triste del caso. La desorientación y la falta de afinidad entre los pueblos civilizados para tratar como pueblos civilizados que son, el conflicto surgido con un pueblo formado por un conglomerado de castas y donde todavía existe la esclavitud en gran escala.

¿Merecería tanto honor Abisinia como dividir a los pueblos de Europa? Somos fervientes defensores del humilde, hemos escrito aplaudiendo con tenacidad, las aspiraciones nacionalistas del pueblo hindú porque las creemos justas, pero cuando un conflicto como el de Abisinia nos va a abocar a una discordia inútil; abriendo una herida en el corazón de Europa, nosotros no podemos por menos que llamarnos civilizados pidiendo que la serenidad llegue a los ánimos de los prohombres de la política internacional europea. No que venza la fuerza ni la inteligencia, sino que sea el corazón el que diga hasta donde deben llegar las atribuciones de los pueblos y hasta donde son posibles las concesiones territoriales cuando se necesita la expansión en labor colonizadora, aunque sea en nombre de la propia civilización. Y tengamos presente, que la cadena de Salomón y la de la reina de Saba, son poca cosa para comprar a los monarcas de Inglaterra...

Manuel PASTOR.

POR TELEFONO

Varios individuos de Juventud libertaria disparan contra un obrero y un teniente de Seguridad

Madrid 10 (9'30 m.)

MALAGA.—Cuando transitaba anoche por el barrio del Perchel el obrero Antonio Rubio Aguilera, de 25 años, cinco individuos pertenecientes a la Juventud Libertaria, le hicieron una descarga, cayendo Rubio al suelo. Al ruido de las detonaciones acudieron fuerzas de Seguridad y Vigilancia, y mientras un grupo de los agentes perseguía a los agresores, otro prestaba auxilio al herido, instalándole en la Casa de Socorro. También fue conducido a dicho centro el niño de once años José Cano González, que circulaba por el lugar del suceso y recibió dos balazos.

Antonio Rubio presentaba tres heridas que fueron calificadas de pronóstico gravísimo. José Cano sufría una de arma de fuego en la región malar derecha, de pronóstico grave.

En los alrededores de la Casa de Socorro se congregó una gran muchedumbre, comentando lo ocurrido, acudiendo a dicho sitio una patrulla de guardias de Seguridad, al mando del teniente señor Romero.

Al penetrar el teniente en el centro benéfico, de entre la muchedumbre hicieron dos disparos, que no tuvieron efecto. El agresor pudo escapar, confundido con la masa de público. Los guardias le persiguieron y el sujeto intento disparar nuevamente, encasquillándosele el arma.

Del Gobierno Civil Un telegrama

Al ser recibidos este medio día los reportes locales por el señor Gobernador civil, nos dió cuenta de un telegrama que don Geminiano Carrascal, diputado a Cortes por Zamora, ha dirigido a la primera autoridad civil de la provincia concebido en los siguientes términos:

«He pedido al Gobierno ayuda pueblo Peleas Arriba, por daños ocasionados por pedrisco y reiterar personalmente gestión cerca de los ministros de Agricultura y Trabajo.

Salúdale, CARRASCAL.»

MENUDENCIAS

De ahora.

Empieza el verano. Se cerró el Parlamento. El señor Barcia, como no tiene «enmienda» (que defender, se entiende), se nos marcha con los supervivientes del «naufragio» a hablar de la cuestión ferroviaria en un campo de «fútbol». (La política, desde los tres «partidos» de Mestalla, suele manifestarse en los terrenos donde, a veces, se impone la «patada...») Se han cerrado las Cortes. Hasta octubre no volverán las discusiones «latas» ni a decirse «piropos» algunos «papaitos» de la Patria... Cada alondra a su surco, cada jefe al calor de su mesnada; cada «cuco» a su nido... Y cada pez, señores, a su playa...!

Empezó el verano... La gente adinerada huye de la ciudad, donde estos días los pajaros se «asan», y en busca de algún fresco (como si hubiera pocos en España) se marchan a Figueira o a algún puerto de Francia... No es tan solo la «espuma» del mundo «bien» la que de aquí se larga; también alzan el vuelo los que presumen de nadar en «pasta», («presumen» solamente, porque luego —un «luego» que comienza en la «otoñada»— se ve que necesitan «flotadores»; pues el agua les da por la garganta... Estos son los que marchan a la «Concha», o al «Sardinero», aunque la suerte ingrata les lleva a extraviarse en el camino y les deja en la aldea castellana o en un humilde pueblo de la Sierra, donde se cuecen en su propia salsa...

Empezó el verano: cada atún, a su playa... Y los que no tenemos dos pesetas, nos quedamos en casa, ya que para buscar algo de fresco no es preciso asomarse a la montaña ni meterse en el mar ni atiborrarse de sorbetes u horchata: nos basta con leer algún discurso de uno de esos políticos de «extra... ZA».

Emilio MATO.

Desde Cabañas de Sayago

VOCES DEL CAMPO

Esta madrugada, de dos a tres de la misma, se desencadenó un fuerte aguacero envuelto con fuerte granizo que ha destruido parte de la cosecha de uvas en este término municipal.

Siempre con la misma zozobra. El pobre campesino nunca sale de apuros esperando un año entero para ver el fruto que está mostrando, haciendo las labores correspondientes y en un momento una nube se lo arrasa todo, dejándolo en la mayor miseria.

Esto unido a que llevamos un año entero sin que la tasa del trigo haya sido observada ni por un momento, siempre con dos, tres, y tres y media pesetas por bajo de ella y sin visos de cambiar.

¿Qué hacemos los campesinos que tenemos ofrecido a la Junta comarcal el trigo que ahora no lo compra?

Porque el día 27 del pasado se dió comienzo a la retirada de dicho cereal, y hasta la fecha esto va demasiado paulatinamente.

Ayer, seis del corriente, hemos pasado un sin fin de labradores por la Sección Agronómica, y hemos salido desesperados porque no nos han dado esperanzas de que sea retirado tan pronto porque le falta base fundamental, que es el dinero.

Yo mismo tuve ocasión de hablar personalmente con el jefe de dicha Sección don Fabriciano Cid, y no me ha podido dar solución alguna.

Y digo ahora: ¿Es posible que los campesinos permanezcamos cruzados de brazos como hasta el presente?

No. Es necesario dar a este estado de cosas una solución rápida, enérgica, porque lo exigen las circunstancias porque hay que desocupar las paneras; para encerrar los trigos nuevos; porque se necesita numerario para hacer frente a los cuantiosos gastos de la recolección porque sobre todo, se precisa normalizar la vida de los agricultores, retrasada económicamente.

El dinero que tiene ofrecido el Gobierno debe remitirlo con urgencia para retirar los trigos, debe obligar a que la tasa se cumpla o declarar el mercado libre. Con menos trabas, es bien seguro que no habría existido la paralización que ha sufrido por hambre a los labradores, como con más vigilancia no habría sido posible la realización de ventas clandestinas a precios ínfimos.

Santiago Borrego

Cabañas de Sayago, 7-8-935.

POR TELEFONO

Temporal de lluvias en la isla de Luzón

Manila.—Más de 250 personas han resultado muertas en el norte de la Isla de Luzón, a consecuencia de las frecuentes lluvias torrenciales.

Las víctimas han perecido ahogadas, electrocutadas y por corrimiento de terrenos.

En las secciones aisladas de la región afectada por el temporal de Lu-

zón, se han registrado también desgracias personales, por lo que se teme que el número total de víctimas se eleve a más de 300.

Miles de personas se han quedado sin albergue. La Cruz Roja envía urgentemente socorros y alimentos, pues existe el peligro de que los damnificados sufran hambre.

POR TELEFONO

La niña que ha estado un año dormida en Las Palmas

Como consecuencia de la Impresión que le produjo ver que su padre degollaba a su madre

Madrid 10 (9'30 m.)

Las Palmas.—El año pasado en la aldea de San Nicolás, el vecino Juan Godoy degolló con una navaja a su esposa Dolores Rodríguez al parecer por celos. Una hija del matrimonio llamada Carmen, de 13 años, presenció el crimen y fue tal la impresión recibida y tan terrible el «shock» nervioso que cayó en un letargo de origen histórico, en el que ha permanecido un año sin despertar. Carmen ingresó en el Hospital de la Guía y ha estado bajo el cuidado del doctor don José Blanco.

Por fin ha despertado del letargo y el doctor señor Blanco ha manifestado que cree que el caso se debe a una influencia histórica. «Posiblemente dice la enferma padecía alguna lesión en los pulmones». Durante el tiempo en que ha permanecido dormida se le han presentado fenómenos: normales y periódicos y otros síntomas que el referido doctor ha ido anotando para su estudio. El diagnóstico es que la niña ha padecido una encefalitis letárgica.

El caso concreto es el siguiente: La niña Carmen Godoy, que hoy cuenta 14 años, fue testigo del crimen de su padre, que, enloquecido y con los ojos fuera de las órbitas, acometió a la esposa degollándola. La niña cayó víctima de lo que se llamó en principio un colapso. Pasaron varios días y como la niña no reaccionaba la familia, personas incultas no llamó al médico, y la tuvo en casa completamente dormida durante siete meses. Después de veintidós días que no tomó alimentos, ni siquiera ingirió agua, la familia decidió hacerla tra-

gar leche, pero la niña permanecía con las mandíbulas cerradas, sin conseguir que las abriera, a pesar de los esfuerzos que emplearon, llegando incluso a romperla, un diente.

En vista de que la niña no despertaba decidieron llevarla al Hospital de La Guía, donde el doctor señor Blanco la examinó encontrándose con que era casi un cadáver. La niña no tenía más que esqueleto y vísceras. Como no había forma de alimentarla, se la introdujeron sondas; por las fosas nasales hasta el estómago, lográndose así llegar a él algunos alimentos. Por fin, lentamente, la niña comenzó a dar señales de vida.

Su despertar después de un año exacto de permanecer dormida, ha sido un día de emoción en el Hospital de La Guía. Hay hermana de la Caridad que lo atribuye a milagro.

Después de estar sometida a cuidados especiales, la niña ha mejorado; pero su memoria ha desaparecido; no recuerda el apellido de su padre pero sí sabe que ella se llama Carmen; sus relaciones emocionales parecen nulas o muy ínfimas; el carácter es pasivo, sin excitaciones rebeldías, dolores; ni penas psíquicas, al menos en apariencia.

La niña Carmen ha sido visitada por varios médicos, que no han dado hasta ahora su opinión sobre el caso.

El padre ha ido a visitarla al Hospital pues fue abusado y le ha recibido sin emoción alguna, y prefiere permanecer en el Hospital antes que volver con sus parientes.

Sánchez ORTIZ.

Suceso sangriento en Gema

Una mujer mata de una puñalada en el corazón, a un hombre

En el inmediato pueblo de Gema del Vino, se desarrolló ayer tarde un suceso sangriento del que fueron protagonistas una mujer de 26 años, casada, llamada María Fernández Fernández, y su convencido Isaac Fernández Losada, de 34 años de edad, casado.

Por las noticias que hemos podido adquirir parece que Isaac Fernández sostuvo anteayer una acalorada discusión con el marido de María, sin que afortunadamente pasara la cosa a mayores.

Ayer por la tarde, sobre las cuatro, regresaba al pueblo montado en un carro Isaac Fernández Losada, quien al descender del vehículo fue acometido por María Fernández, que le asestó una puñalada en el pecho y en su lado izquierdo a consecuencia de la cual, falleció casi instantáneamente.

Entre las personas que presenciaron el trágico suceso, cundió la emoción más intensa, por no haber podido evitar el crimen.

Parece que María Fernández se hallaba sentada a la puerta de su casa con varias vecinas y al ver llegar a Isaac en el carro, dijo a las personas que le acompañaban hijos,

que hicieran el favor de tenerle cuidado de los hijos, pues tenía necesidad de entrar en casa.

María, en efecto entró en la casa, donde cogió un cuchillo o una navaja de grandes dimensiones y saliendo por la puerta corralera esperó la llegada de Isaac al que acometió con el arma, produciéndole una herida que debió interesarle el corazón, pues el desgraciado Isaac dejó de existir en el mismo lugar donde fue agredido.

La Guardia civil actuó desde los primeros momentos pasando aviso al juzgado de Instrucción de Zamora que se personó en Gema en las primeras horas de la noche comenzando la práctica de diligencias de ritual.

El cadáver de Isaac Fernández Losada fue trasladado al depósito del cementerio donde en el día de hoy se le habrá practicado la diligencia de autopsia.

María Fernández Fernández fue detenida y trasladada convicta y confesa a la cárcel de Zamora.

En Gema este suceso ha causado honda impresión.

El muerto deja mujer y varios hijos.

POR TELEFONO

En Medina destituyen al alcalde

Madrid 10 (9'30 m.)

Ayer por la tarde fueron destituidos por orden del Gobernador civil el alcalde de Medina del Campo don Pedro Lombás y cinco concejales, entre ellos don Francisco Sendino (gestor de la Diputación provincial), don Eduardo Fernández Araez y don Simeón Casado.

Han sido sustituidos por partidarios alistas, entre los que se encuentran don Abundio Pérez, don Amado Fernández y don Pedro Álvarez.

Uno de los nuevos concejales llevó el oficio del Gobernador civil y fue leído en la sesión pública de ayer tarde. Las causas de la destitución son las disensiones que existen entre un grupo y otro de los concejales radicales.

La resolución adoptada por el señor gobernador ha causado general sorpresa. Los destituidos se han puesto al habla con Madrid y parece ser que iniciarán algunas gestiones.

Sánchez ORTIZ.

Gijón

la más agradable temperatura estival del Norte.

Información local y provincial

Crónica mercantil

Valladolid, 8.
El mercado de trigo : : :
 Entre contratantes particulares se hacen muy pocas operaciones y el mercado se halla afectado de evidente desgan. Lo poco que se ajusta se paga de 44 a 44,50 pesetas; el quintal, sin saco y en punto de origen.
 Por intermedio de la Junta provincial de contratación se han vendido 1510 quintales al precio de tasa. Conviene acabar cuanto antes con esa incongruencia entre los precios oficiales y los efectivos en ajustes particulares, tan distantes de la tasa.
 Los monitobas se pagan de 5 a 51 pesetas el quintal, según calidades.

Harinas y salvados : : :
 Flojedad en las harinas y firmeza en los salvados. Cotizan en esta plaza: harinas selectas, de 60 a 61 pesetas; extras, a 59; integrales, de 56 a 57; salvados tercerillos, de 38 a 42; cuartos, de 32 a 34; comidillas, a 31; anchos de hoja, de 30 a 32, todo por 100 kilos, con saco y sobre vagón origen.

Centeno y otros granos : : :
 Se hace poco en granos de esta sección que se hallan en el pedimento del "tanteo". Los ofrecen sus tenedores: centenos, de 33 a 34 pesetas; las cebadas, a 32,50; algarrobos, a 36,50; yerros, en línea de Ariza, a 34, todo por quintal métrico sin envase y en lugares de contratación.

OPOSICIONES A POLICIA

Convocadas más de 100 plazas. Edad: 21 a 35 años. No se exige título. Sueldo de ingreso 3,750 pesetas. Instancias hasta el 5 de septiembre. Exámenes en noviembre.
 Para Programas, "Nuevas Contestaciones" y preparación dirijan se a "INSTITUTO REUS" Precios 23 y Puerta del Sol 12.-Madrid.
 En las cinco últimas oposiciones hemos obtenido el número 1 y 506 plazas, cuyos nombres y apellidos figuran en el prospecto que regalamos.

Notas Militares

El "Diario Oficial" del ministerio de la Guerra publica lo siguiente:
ASCENSOS
 En propuesta ordinaria, ascenden al empleo que se cita los siguientes jefes y oficiales.
 Infantería.—Un coronel, un teniente coronel y cinco comandantes.
 Caballería.—Dos tenientes coroneles, dos comandantes y once capitanes.
 Intendencia.—Un teniente coronel y dos comandantes.
 Sanidad militar.—Un farmacéutico mayor y un capitán (E. R.).
 Oficinas militares.—Un archivero tercero, dos oficiales primeros y doce oficiales segundos.
 Artillería.—Cuatro capitanes.
 Cuerpo de primera.
 Cuerpo jurídico.—Dos tenientes auditores de primera.

Traspaso Bazar

Por no poderlo atender se traspasa el BAZAR de Baldomero García calle Santa Clara 21, Zamora. Informes en el mismo.

Libros y periódicos COORDINACION SANITARIA

En la "Biblioteca legislativa de bolsillo" que "Publicaciones Índice" edita bajo la dirección del abogado madrileño don Antonio Gascon ha aparecido un nuevo volumen, publicado con las mismas características de los anteriores, o sea la impresión en letra clara y grande sobre papel fino, formando un tomo extramadamente manuable.
 En este nuevo libro se han recogido la tan discutida Ley de Coordinación Sanitaria, de 11 de julio de 1934 con todos los reglamentos dictados para su ejecución y con la orden aclaratoria de 26 de junio de 1935.

Los Reglamentos recopilados son los siguientes: Cuerpo de médicos de asistencia pública domiciliaria, económico administrativo de las mancomunidades sanitarias provinciales, técnico de personal administrativo de los Institutos provinciales de Higiene y los de los Cuerpos de Inspectores farmacéuticos municipales, de Odontólogos de asistencia pública, de Inspectores municipales veterinarios, de practicantes de asistencia pública domiciliaria y de matronas titulares municipales.

Interesa pues, el mencionado libro a todos los Ayuntamientos, médicos, farmacéuticos, odontólogos, veterinarios, practicantes y matronas.
 "Coordinación Sanitaria" forma un volumen de 256 páginas, que se vende a 2'50 en rústica y a 4'00 pesetas encuadernado en tela. Los pedidos deben dirigirse a la entidad editora (Publicaciones Índice.—Lope de Rueda número 17.—Madrid), quien hace envíos contra reembolso cargando en este caso los gastos de que este servicio ocasiona.

Pliego de condiciones del primer concurso que para la construcción de edificios públicos abre la Junta Nacional contra el Paro

La Junta Nacional contra el Paro, en uso de las facultades que le confiere el artículo sexto de la ley de Paro de 25-6-935, abre un primer concurso para la construcción de edificios públicos con cargo a los fondos especiales que previene esta ley bajo las condiciones siguientes:

Primera. Podrán acudir a este concurso además de las Corporaciones públicas, los particulares o empresas que estén legalmente capacitadas para ello.

Segunda. Las proposiciones se dirigirán a la Secretaría de la Junta Nacional contra el Paro (Ministerio de Trabajo).

Tercera. El plazo de presentación de los pliegos y proyectos vencerá el 1 de septiembre próximo. Las adjudicaciones deberán estar hechas en 1 de octubre de 1935.

Cuarta. Las proposiciones contendrán:

- 1.º Un estudio técnico, económico y financiero sobre las construcciones que en cada localidad puedan hacerse para sustituir a los locales alquilados; número de estos con la indicación de los alquileres que satisfacen.
- 2.º El proyecto y presupuesto

de dichas construcciones, que deberá ser aprobado por la autoridad competente para ello, previos los trámites procedentes en los respectivos ministerios o el recibo justificativo de haber sido presentado el proyecto en tiempo oportuno.

3.º El compromiso de entregar las antes del 1 de enero de 1936.

4.º El número de obreros que aproximadamente se colocarán en la obra y jornales que se invertirán.

5.º El compromiso del peticionario de someterse en todo momento a las instrucciones que se dicten por la Junta en orden al ritmo y ejecución de las obras.

Quinta. La Junta del Paro pondrá al Consejo de ministros las adjudicaciones sobre la base del pago durante cincuenta años como máximo del alquiler que actualmente se viene abonando por el edificio que se sustituye y del pago, durante la ejecución de las obras, del 20 por 100 como máximo en concepto y estímulo por el cobro diferido.

Sexta. El Estado se reserva el derecho de adquirir los proyectos presentados, para su contratación con tercera persona, o para su realización por gestión directa.

Del robo de caballerías en Pereruela

Ayer publicamos una noticia relacionada con un robo de caballerías en Pereruela de Sayago así como también la detención de los presuntos autores del mismo, entre los que figuraba don Francisco Genicio, vecino de la Plaza de Fray Diego de Deza de nuestra capital.

La Guardia civil de Pereruela y la de Zamora que desde el momento en que se cometió el hurto de los semovientes, desplegó una gran actividad ha logrado aclarar que citados don Francisco Genicio no está comprometido absolutamente en nada en el asunto en cuestión, ya que se ha comprobado que citado día y a la hora en que el robo tuvo lugar se hallaba en Zamora.

Gustosos recogemos la anterior noticia ya que con ello el honor del señor Genicio no sufre lesión alguna.

LA "GACETA"

Se prohíbe la admisión de temporeros... revisión de las medallas impuestas por los sucesos de octubre

La "Gaceta" de hoy publica un orden del ministerio de Hacienda, por la que dicta normas relativas a la prohibición de nombrar temporeros o personal interino, ni incluir en ninguna clase de nómina, sea cualquiera los créditos presupuestarios, en cualquier dependencia del Estado.

Publica también un decreto del ministerio de la Guerra, disponiendo que por el Consejo Superior de Guerra se proceda a llevar a cabo una escrupulosa revisión de los motivos de la concesión de las medallas militares otorgadas con ocasión de las operaciones a que dió lugar en Asturias la represión del movimiento revolucionario de Octubre del pasado año.

Oposiciones Policía ACADEMIA ALDEA

Plaza de Sagasta, 31. Zamora
Autorizada convocatoria ("Gaceta" día 17).—Edad 21 a 35 años.—NO SE EXIGE TITULO.—Profesorado integrado por técnicos.—Cuerpo Investigación y Vigilancia.—Con testaciones propias.—UNICA ACADEMIA ESPECIALIZADA.—Abierta matrícula.

Letras de luto

ANGEL HURTADO
 A los 48 años de edad dejó de existir en esta capital el popular zamorano Angel Hurtado San Segundo más conocido por "Paris". Fue un excelente trabajador estimado por su honradez, cualidades que constituyen una herencia de la que pueden mostrarse orgullosos sus hijos.

A las seis de esta tarde se celebrará la conducción del cadáver que ha de constituir una sentida manifestación de duelo.

A la apenada viuda, doña Eleuteria Martín, a los hijos don Andrés y doña Concha, a los hermanos D.ª Concha, doña Victoriana, y doña María, a los hermanos políticos y a toda la familia dolida, les enviamos la expresión de nuestro pésame con la promesa de una oración por el eterno descanso del alma del finado.

DON JULIO MARTINEZ ROMAN

Víctima de rápida y traidora dolencia ayer dejó de existir a los 35 años de edad el laborioso zamorano don Julio Martínez Román dejando sumidos en el mayor de los desconuelos a su aflijida esposa y a sus hijitos.

Julio Martínez era muy estimado por las excelentes cualidades que poseía, por lo que su prematura desaparición ha sido sentidísima en Zamora.

A las cinco y media de la tarde de hoy, se rezo la vigilia de difuntos en la iglesia parroquial de San Juan, organizándose más tarde la comitiva fúnebre para acompañar los restos hasta el cementerio municipal constituyéndose este acto una manifestación de duelo muy nutrida.

Paz eterna para el alma del finado y que el cielo conceda a la viuda desconsolada doña Enriqueta Hernández a los hijos Paquito y Carmen a los hermanos y a toda la familia especialmente a nuestros buenos amigos don Antonio Román y don Felipe Rodríguez tíos y hermano político del finado, respectivamente, la resignación necesaria para sobrellevar tan irreparable desgracia.

Un crimen

Burgos—Al regresar ayer por la mañana a su domicilio, en el pueblo de Robredo Temiño, conduciendo un carro cargado de mieses el vecino Si vino Martínez Campo, de 27 años, se encontró con su cuñado Benito Pérez Güemes, de 26, y sin que mediase palabra alguna, éste asestó tres puñaladas con un cuchillo a su hermano político, causándole heridas gravísimas, a consecuencia de las cuales falleció al poco tiempo.
 El agresor huyó y no ha sido capturado.

Atropellado por una bicicleta

Entre los barrios de Cabañales y del Sepulcro, hoy por la mañana fue atropellado el niño de seis años Enrique Garriaga Lozano, por una bicicleta que montaba Valentín Peña Castellanos de 19 años.
 Enrique sufrió algunas lesiones al parecer leves.

Cartera de un reporter

Han salido para Asturias doña Valeriana Martín de Refoyo y su simpática sobrina Marieta Ferrero Martín.
 Lleven feliz viaje.

Le interesa ver en 4.ª plana la Sección de Anuncios.



¡A los toros! ¡A los toros!

Todas las mujeres de Zamora irán mañana a la plaza

Yo no se por qué será, pero es el caso, que esta novillada, organizada en unas horas, ha despertado tal interés, que no se oye hablar de otra cosa.

¿Los toreros? ¿Los toros? ¿Los precios? Quizá todo ello es lo que influye. Solo se decir que mañana, domingo, TODAS LAS MUJERES ZAMORANAS SE VERAN EN LA PLAZA DE TOROS.

Una entrada de señora vale 0'75; igual les cuesta a los niños y militares.

Hay también medias entradas de sombra para los niños a una peseta. Las barreras, como si las regalara la empresa, solo valen tres pesetas.

Palcos quedan muy pocos porque con diez entradas valen 15 pesetas. ¡Hay que ver los encargos

que tiene la empresa! ¡Como si fuera la corrida de Beneficencia!

Los novillos, han llegado hoy y son bien presentados y con pitones.

La empresa hubiera deseado hacer desajuste, pero como el ganado ha venido a pié, no ha sido posible. Sin embargo pueden verse esta tarde en los corrales de cinco a siete.

Mañana, con esos novillos, Gustavo Rodríguez, El Espontáneo y Cabañas harán verdaderas locuras y la gente se divertirá como en ninguna novillada.

Una tarde entretenidísima, por solo unos céntimos.

¡A la Plaza!! Mujeres, chicos, militares y paisanos!

¡¡Todos a los toros!!

Baldo-Mero.

El día en la Audiencia

EL JUICIO ORAL DE HOY

Ante el Tribunal de Urgencia, compuesto por los competentes magistrados, ilustrísimo señor don Jacinto Angoso Durán (presidente), don Julio González Barbillo y don Santiago Martínez Cuesta, compareció el procesado Juan Llamas Carro, el cual el día 14 de Junio del año actual, esperó al Alcalde de Otero de Bodas, con el que estaba enemistado, porque éste había ordenado su detención en otros asuntos, por la pésima conducta de Juan y cuando salió del Ayuntamiento el citado Alcalde, fué a su encuentro el procesado, y apaleó bárbaramente al Alcalde, causándole le-

siones en la cabeza y cuerpo, que tardaron en curar 25 días.

Los hechos estaban comprendidos en un delito complejo de atentado y lesiones, previsto y penado en los artículos 258, párrafo 2.º; 259, artículo 1.º y 425, en relación con el 75 del Código Penal, según el ilustrísimo Señor Fiscal, don José Sanz Tablares, que solicitó para el procesado la pena de cuatro años y cinco meses de prisión y multa de 500 pesetas, accesorias y costas.

A pesar de que no comparecieron más testigos de la defensa, que el padre del procesado y otro, el Abogado defensor D. Segundo Viloria y Gómez Villaboa, supo llevar al ánimo del Tribunal el convencimiento de que el procesado Juan Llamas Carro, había ejecutado los hechos en estado de embriaguez, apreciando el Tribunal de Urgencia esta atenuante, muy calificada y condenando al citado Juan, a la pena de un año, siete meses y diez días de prisión menor y multa de 250 pesetas.

La vista del pleito contencioso-administrativo, que estaba señalada para hoy, fué suspendida por enfermedad del vocal D. Vicente Medina.

Casa de Socorro

En el benéfico establecimiento de la Casa de Socorro, ha sido asistido por el personal facultativo de guardia, Antonio Ventura Paez, de 5 años de edad, domiciliado en la carretera de la Estación número 20, de herida contusa en la parte superior derecha de la nariz.

Se la produjo al caerse.

Grandioso éxito de las bicicletas B. H.

Ha sido el obtenido en la carrera que el Club Velocipédico de Zamora celebró el día 4 de Zamora a Valladolid y Viceversa, total 210 kilómetros de recorrido.

De los 19 Inscriptos, de las tres marcas, solamente CUATRO modestos corredores que sin ser «ases» y que presentó la B. H. han obtenido los siguientes premios:

Segundo premio: José Díez, sobre B. H. en 7 horas y 14 minutos.

Cuarto premio: Isidoro Borrogán, sobre B. H. en 7 horas 31 minutos.

Con estas pruebas queda una vez más confirmado que las BICICLETAS B. H., SUPER B. H. y RAYO, son las que campan por sus respetos en el mercado, por la gran solidez en sus materiales de acero, su construcción, presentación y velocidad que alcanzan, solamente pueden hacerlo las legítimas y verdaderas BICICLETAS B. H. SUPER B. H. y RAYO la marca sobre todas las marcas Nacionales y Extranjeras y que las vende el Exclusivo para Zamora y su provincia

"LA LLAVE" Almacén de Hierros y Ferreteria

Riego, núm. 34. Telefono 224. X Zamora

No deje de visitar su exposición para convencerse y comprar

POR TELEFONO Y RADIO

“La C. E. D. A. que representa mucho en la vida pública, tiene derecho a gobernar”, ha dicho el señor Marañón

El manifiesto de Azaña, Martínez Barrio y Sánchez Román se hará público en Septiembre

La Vuelta Ciclista al País Vasco

- La clasificación de la etapa
1. Bartali (italiano), 7 h. 22 m.
2. Eglí (suizo), a media rueda.
3. Ducazeaux (rancés).
4. Hargués.
5. Luciano Montero.
6. continuación un pelotón, en el que llegan 29 corredores más, y en el que los que no figuran ninguno de los ases españoles. Más tarde en el pelotón.
7. La clasificación general es la siguiente después de la etapa de ayer:
1. Bartali, 17 h. 36 m. 49 s.
2. Gianello, 17 h. 36 m. 49 s.
3. Berrendero, 17 h. 39 m. 33 s.
4. Ezquerria, 17 h. 41 m. 36 s.
5. Neri, 17 h. 41 m. 3 s.
6. Alvarez, 17 h. 42 m. 32 s.
7. Fermin Trueba 17 h. 43 m. 27 s.
8. Eglí, 17 h. 45 m. 39 s.
9. Negrini 17 h. 46 m. 15 s.
10. Vicente Trueba 17 h. 47 m. 23 s.
11. Elys 17 h. 49 m. 42 s.
12. Bailón, 17 h. 49 m. 42 s.
13. Luciano Montero, 17 h. 49 m. 55 s.
14. Bovet 17 h. 50 m. 52 s.

Don Gregorio Marañón hace declaraciones a un periódico de Barcelona

Barcelona, 9.—“La Vanguardia” publica esta mañana una entrevista con el doctor Marañón, en la que, entre otras cosas, se dice lo siguiente:
—Estima usted totalmente con solida la República?
—Por completo. Creo que la República es el único régimen conveniente para nuestro país. De ello está todo el mundo convencido. Las convulsiones de tipo social que desde hace tres años se vienen registrando, son de fenómeno natural, y la República es, precisamente, el cauce más conveniente para su desarrollo y equilibrio. Para eso vino el camino de régimen.
—Qué opinión tiene usted de la Ceda como partido político?
—Se trata de hombres bien preparados y bien intencionados. Yo creo siempre en la buena intención de las gentes. Personalmente, Gil Robles me parece un hombre lleno de buenos deseos y de las mejores condiciones inteligente y rodeado de personas que habrán de secundarle de manera eficaz. No soy de los que comparten la creencia de que la Ceda quiera gobernar

directamente a España. Se puede no estar conforme con su tendencia pero representan mucho en nuestra vida pública y tienen derecho a gobernar, como lo hacen dentro de la Constitución.
—La actitud del partido socialista, ¿qué le parece?
—El partido socialista era, y me parece que lo es aún una magnífica organización. Representa, además, nada menos, que el proletariado o gran parte de él. Es necio que se lo suprima. Hay dentro de su seno gentes admirables, pero su gran error, a mi juicio, consiste en no haber sabido o no haber querido captar a las clases medias españolas. No se puede separar los intereses de la clase media de los muy respetables de la clase obrera. Pero, amigo mío, la clase media que es muy liberal, no es partidaria de las convulsiones. Por eso, cuando se ha visto que en un período de Gobierno de hombres de izquierda hay huelgas y trastornos, y que estos desaparecen en cuanto las derechas gobiernan (incluso con dictadura), ocurre lo que ocurrió en nuestro país en noviembre de 1933. Porque, no nos engañemos, la clase media, en la política española, es la que da y quita. Los votos de la clase media trajeron la República, y ahora, la clase media es la que ha manifestado su repulsa por los procedimientos de violencia. Y, más aún, que por la tragedia de Asturias, terrible, pero episódico, por los años de constante agitación social, sin respeto al matiz izquierdista del Gobierno, y sin darse cuenta de que lo estaban matando ante la opinión.
—¿Estima usted oportuna la forma de la Constitución?
—No estoy en condiciones de opinar sobre esto. Pero no creo que vaya a tener una importancia grande, porque apenas si se modificará el espíritu. Se verían algunos artículos, dos, tres los más, llamativos que trascendentales. En definitiva, los que representaban un espíritu radical, pero viejo. Y todos los demás quedarán lo mismo.
—Y el Estatuto de Cataluña,

El manifiesto de las izquierdas

Madrid, 9.—La jornada política de ayer ha sido tranquila, y es de creer que siga así hasta la semana próxima, en que los ministros ausentes regresen a Madrid. Continúan los trabajos preparativos para la aplicación de la ley de Restricciones. Los funcionarios designados de los distintos ministerios se han puesto de acuerdo con los de Hacienda y han comenzado a trabajar sobre los presupuestos. Las normas de trabajo son las ya conocidas, a base de suprimir o reorganizar a fondo tres ministerios, en los que no entran los de Guerra y Marina porque la ponencia ha acordado que subsistan con ligeras modificaciones. En el sector de las izquierdas está todo en calma. El famoso manifiesto de que tanto se viene hablando no está firmado aún, y no se hará público hasta últimos de este mes o primeros de septiembre, si bien el señor Martínez Barrio ha dicho que será a fines de septiembre. Dicho señor es el encargado de redactarlo definitivamente y parece que ello obedece a observaciones hechas por afiliados a su grupo ante la posibilidad de que, si las izquierdas llegan al Poder, disminuya su fuerza parlamentaria, que es la más numerosa dentro de las izquierdas republicanas. El señor Martínez Barrio ha recogido las indicaciones que le han hecho elementos de su partido y que también han sido aceptadas por los señores Azaña y Sánchez Román. Hay un hecho importantísimo, y es que el manifiesto no será sometido a la censura roja de los socialistas. Se ha resuelto así ante la polvareda que ha levantado la información publicada estos días sobre el particular pues los amigos del señor Martínez Barrio han estimado que equivaldría a tanto como a entregarse a la tutela de los socialistas, que tan malos resultados ha dado al país y al propio señor Azaña. Una vez firmado el manifiesto los partidos firmantes emprenderán una campaña de propaganda en toda España.

La conferencia de las Tres Potencias

El conflicto italo-etíope : : : Roma.— El señor Mussolini ha recibido al gran rabino de Alejandría y Egipto.
La conferencia de los Tres Roma.—Se ha anunciado oficialmente ayer noche que la Conferencia de las tres potencias, Francia, Inglaterra e Italia, se celebrará en París el día 16 de agosto.
La delegación italiana irá presidida por el barón de Aloisi y estará integrada por parte de los Sur.

Otras noticias

Tres altas en el partido liberal democrata : : : : Madrid.—Han ingresado en el partido liberal democrata que dirige don Melquiades Alvarez los exsubsecretarios don José Rosado Gil y don Luis Belaunde y el catedrático don Manuel Vázquez.
El partido liberal democrata ha constituido comités en Murcia, Se govia, Lugo, Granada y otras poblaciones.
Belmonte se entrena Hoy han regresado de la finca de los ganaderos señores Pallarés varios empresarios y amigos de Juan Belmonte, el cual ha realizado su entrenamiento allí con varias becerras. Según los que le han visto, el diestro se encuentra muy bien de facultades ratificando Belmonte, desde luego, la noticia de que reaparecerá el día 15 en Gijón.
Sánchez ORTIZ.

Lea usted todos los días HERALDO DE ZAMORA

ULTIMA HORA

Noticia desmentida : : : : En la presidencia, han manifestado hoy a los periodistas que desconocen el origen de la noticia del supuesto viaje del jefe del Gobierno señor Lerroux a Londres de que hablaban las informaciones telefónicas del extranjero que publicaron anoche los periódicos.
Aizpún a Pamplona : : : : El ministro de Industria señor Aizpún ha salido para Pamplona, donde permanecerá hasta el miércoles venidero fecha en que saldrá para San Sebastián para asistir al Consejo de Ministros que se celebrará en la capital donostiarra el jueves próximo.
El suceso de anoche en Barcelona : : : : : El ministro de la Gobernación al recibir a medio día a los periodistas nos dijo que la única noticia que tenía era el suceso que se desarrolló ayer en la barriada de Horta, de Barcelona, en el que resultó un hombre muerto.
Dijo el señor Portela Valladares que lo ocurrido era muy lamentable. En referida barriada se producen con alguna frecuencia agresiones a la fuerza pública.
Ayer la Guardia civil trató de cachear a un grupo de maleantes que contestaron con sendos disparos.
La benemérita repelió la agresión matando a uno de los malhechores.
Lerroux en Montemayor : : : : El señor Portela Valladares manifestó a los reporteros que el jefe del Gobierno señor Lerroux se encontraba en el Balneario de Montemayor tomando aguas.
Permanecerá en Montemayor hasta el martes que regresará a Madrid para seguidamente continuar el viaje a San Sebastián.
Gil Robles : : : : : El ministro de la Guerra, señor Gil Robles, al conversar con los periodistas dijo que no tenía ninguna noticia, ya que el día de hoy lo había dedicado al estudio de cuestiones meramente administrativas.
Anunció que mañana irá a Azoitia donde permanecerá hasta que se traslade a San Sebastián para asistir al Consejo de ministros.
Después de la reunión ministerial volverá a Azoitia donde el señor Gil Robles descansará un par de días.
Un periodista preguntó al señor Gil Robles si conocía el manifiesto que había publicado la J. A. P. de Galicia.
El señor Gil Robles contestó negativamente y solicitó de los reporteros que le informaran del contenido de dicho manifiesto.
Después de facilitar esa in-

MUSICA EN LOS PASEOS

Programa de música que ejecutará la banda del Regimiento de Infantería Toledo número 35 en la Avenida de Requejo, el día 11 del actual de las 19'30 a las 21'30.
1.ª “Gitanillo” pasodoble N. del Corral Miranda.
2.ª “Noche en la Macarena” Intermedio de Legaza.
3.ª “Serenata española de A. Sa co del Val.
4.ª “El Paraíso perdido” selección de Penella.
5.ª “Los Gavilanes” Selección, de J. Guerrero.
6.ª “Hulanos de Guillermo II” Marcha militar, de Kaiser.

¡Guerra al calor! Fabricación de Hielo absolutamente higiénica

Barra de 20 kilos 275 pts
Barra de 15 kilos 175 pts
Para barras completas, servicio a domicilio.
Para encargos y pedidos en la Fábrica
ARTURO Calamita
Calle Diego Ordáx, depósito de la Cerveza MAROU (Entre las calles de San Gil y San Andrés ZAMORA Servicio permanente.
Teléfonos 87 y 811.

Artículos de Viaje
Baules Vieneses
Maletas Percha, Fibra y Piel.
Maletines con neceser
Maletines de Piel
Extraordinario surtido
Precios económicos
BAZAR
San Torcuato, 20

Sección de Anuncios Económicos

SASTRERIA
Dijo de Federico Rodriguez
ÚLTIMAS NOVEDADES
ZAMORA

F. LUELMO
Especialista en enfermedades de la Piel, Venéreo y Vías Urinarias
Ex alumno y ayudante del Dr. Barrio de Medina, de Madrid
Diplomado de Instituto Rubio.

Concha
MODISTA
Se ofrece a su distinguida clientela
SASTRERIA EMILIO Zamora

SE ARRIENDA
El coto redondo "Villa Julia" en término de Monfarracinos, se compone de tierra de labor, viña, era y casa con espléndidos corrales.

MOTOR ELECTRICICO Y TRANSFORMADOR
de 8 caballos, nuevo, se vende. Informar en esta administración.

TRASPASO
Comercio de ultramarinos y curtidos en la calle de San Torcuato, número 23, con o sin existencias.

La Valenciana
En esta acreditadísima Casa se han recibido preciosas plantas de flores salón y corredores a precios sumamente baratísimos.

Se necesita dependiente que sepa de LIBRERIA Y OBJETOS DE ESCRITORIO. Darán razón en LIBRERIA RELIGIOSA. Rúa 21

Dr. Ruiz de la Cuesta
(Ex profesor agregado de la Facultad de Medicina de Salamanca)
ESPECIALISTA
Garganta, nariz y oídos

T. GONZALEZ MARIN
Ex-ayudante del doctor Población
Diplomado por la Maternidad de Madrid
ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DE LA MATRIZ Y PARTOS

"LA MODERNA"
Joyería — Relojería — Óptica
Relojes Omeg, Longines, Zenith, Roskop.—Relojes de pared desde 60 pesetas, despertadores y Kú Kú

Préstamos amortizables
en toda España, en HIPOTECA, documento privado y letra sobre fincas urbanas, rústicas, solares, recibos de alquiler y negocios, facilitando el CAPITAL desde un cinco y medio por ciento con largos plazos de devolución.

ORBEA

La bicicleta de los verdaderos "ases" del ciclismo español

Triunfan en las cuatro pruebas internacionales celebradas en España en el año 1935.

El gran Cañardo, Antonio Escuriet, Salvador Cardona, Federico Ezquerro, Molina, Montes, Chafer, Bastida y Sáncho

Todos triunfan sobre la Bicicleta ORBEA

Ultimos triunfos de ORBEA

Elbar-Madrid-Elbar... 1.º Salvador Cardona
XII Vueltá a Los Puercos. 1.º Antonio Montes
XVII Vueltá a Cataluña. 1.º Mariano Cañardo
La Vueltá a Alava... 1.º Antonio Escuriet

Todos sobre ORBEA

La garantía de estas bicicletas así lo demuestra sin más comentarios

Ventas exclusivas para Zamora y su provincia

GRAN BAZAR de Salvador García Vilaplana
Santa Clara, 2, ZAMORA

NOTA.—Gran surtido de accesorios de Bicicletas a precios de fábrica

Casa REDONDO

La Sastrería de moda

La Sastrería del hombre elegante

Justo García Casado

Plaza Mayor, 11
Se necesitan oficiales.

MALA REAL INGLESA

Línea de América del Sur

Para Pernambuco, Rio Janeiro Santos, Montevideo y Buenos Aires:

ARLANZA 15 julio
ALCANTARA 29 julio
ALMANZORA 12 agosto

Admitiendo pasajeros de primera, segunda y tercera clase para todos los puertos arriba mencionados.

Ordinaria, pesetas 237,75
Una camarote 779,75 pesetas.

El "Asturias" y "Alcántara", van en VIAJE RAPIDO. Estanislao Durán e Hijos.—Apartado, 75

AGENTES EN VIGO y VILLAGARCIA
EN CORUNA: Señores RUBINE e HIJOS, Galia 12.
EN MADRID: Señores MAC ANDREWS, Plaza de las Cortes 1.

"AVIOLINA ROJO"

Lo mejor para las gallinas y toda clase de aves, cura enfermedades y ponen mucho; se vende muchísimo, excelentes resultados. Farmacias, 1,50 frasco; premiado varias Exposiciones.

Chocolates Exquisitos

MARCAS!
ESTE y "SAN JOSE"
Grandes descuentos en Fábrica. Puentica, 1. Teléfono 180 X

Café-Bar Seisdedos

VARIETES
Conciertos TARDE y NOCHE
CAFE EXPRESS
y licores de todas marcas

No deje de visitar el BAR SEISDEDOS. Todos los días cambio de repertorio. Plaza de San Miguel 8, Zamora

VIUDA DE SEVER FUNERARIA

Teléfono 350
Calle Fabriciano Cid, núm. 8, (antes Cárcaba)

¿Quiere usted navegar en gasolinera?

Por poco dinero se vende una gasolinera con motor, completamente nuevo. Para tratar con su dueño en aceñas de Pinilla o en casa Galán (Tejidos), Santa Clara 12 Zamora.

VINO CLARETE Y VINAGRE BLANCO SUPERIORES

Se venden en la bodega del Mercado del Trigo, de 12 a 2 y de 6 a 7 de la tarde.

EL VINO, libre de derechos por cántaros a cinco pesetas.

Por litros a treinta y cinco céntimos.

EL VINAGRE, por cántaros a cuatro pesetas.

Por litros a treinta céntimos.

Alfredo Alonso
Médico Tocólogo
Ha trasladado su domicilio y consulta
SEGUNDA AVENIDA
(Tercer Hotel) Teléfono 21

GESTORES
Decayó su prestigio o cartere por algún siniestro impagado, trabajando con nosotros nunca le ocurrirá.—Apartado número 9.019.—Madrid. (9019) (IX).

El doctor Población
Catedrático de la Facultad de Medicina
Ha trasladado su domicilio a ABASCAL, 24, 1.º, izquierda MADRID

F. GAMAZO
Especialista en enfermedades de la infancia
Ex-médico asistente del Hospital del Niño Jesús y Hospicio de París y Hospital civil de Estrasburgo

CLINICA MEDICA
Enfermedades del aparato digestivo
FRANCISCO PASCUAL TASCOR
CARNICEROS, 1 ZAMORA
(Paseo de San Martín)

FOTOGRAFIA
CUEVAS
Calle Benavente, 2

"DINA"
Instalaciones y reparaciones eléctricas
Oficina de información Técnica
Estudios, Proyectos, Presupuestos, Consultas

Fábrica de Camas Doradas y Niqueladas
DE
Gregorio Díez
Obispo Nieto, núm. 8, (San Lázaro)

CAMAS - CAMAS
Precios increíbles, las camas de 400 pesetas, hoy a 200 pesetas. Cama de matrimonio a 25 duros, toda niquelada y con somier de hierro.

HERNIADO

Hasta que no haya probado el REDUCTIVO HERNIAL VIVES no podrá decir que lleva el aparato más perfecto, cómodo y eficaz para la verdadera contención y curación de su hernia.

Pida Folleto y una demostración gratis a nuestro Agente en ZAMORA D. EZEQUIAS RIVERA GARCIA.

Practicante. Balboraiz, 62, Pral.

CARTELERIA DE LA EMPRESA "SANVICENTE"

Nuevo Teatro
Hoy Sábado: Butaca 0-55
Formidable reestreno
Paramount en español

El expres de Sanghai
Por Marlene Dietrich, Clive Brock y Anna May Wong.

Mañana Domingo: Butaca 1 pla.
Magno y sensacional estreno Universal 1936

Cuando el amor muere
Creación de Frank Morgan, Binnie Barnes y Lois Wilson

FERIA MAYOR
(SEPTIEMBRE de 1935)
NUEVA
Compañía del Circuito

Director: NICOLAS NAVARRO
Primeras actrices: CAROLA FERNAN MARIA BASSO

Grandes Compañías
Aurora Redondo-Velazco
Diaz Artigas-Collado